Adatbázis-kezelés
A csoport
2007. június 27.

NÉV (olvasható, nyomtatott betűkkel): ________________________________________

ETR-kód (.ELTE nélkül, nyomtatott betűkkel):

	
	
	
	
	
	
	



PONTSZÁM:                                JEGY:  

(Csak a kapott papírokra lehet írni! Akinek kell még papír, jelentkezzen!)
1. Írd le, hogyan kell megkeresni egy függőségi halmaz minimális fedését! Szemléltesd az eljárást egy konkrét példán! (10 pont)
2. Írj le mindent, amit az XML adatmodellről és az XQuery lekérdező nyelvről tudsz!  
(10 pont)
3. Adott az index(ehakod,targy,jegy,datum) és a hallgato(ehakod,nev,cim) relációs adatbázis. Az ehakod a hallgató azonosítója. Minden mező varchar2(35) típusú.
a) Adj meg egy olyan triggert, amely átírja az indexben az ehakod értékét minden szükséges helyen, miután egy hallgató ehakodját megváltoztattuk a hallgato táblában! 
(1 pont)
b) PL/SQL-ben adj meg egy olyan függvényt, amely kurzor technikával egy kod_in változóval megegyező hallgató mai dátumú (’20070627’) ’Adatbázis’ jegyét betölti egy jegy_out változóba! (1 pont)
c) Relációs algebrában fejezd ki, hogy milyen nevű hallgatók nem kaptak 2-est adatbázisból sohasem? (1 pont)
d) Fejezd ki a c) feladatot SQL-ben! (1 pont)
OSZTÁLYZAT
(Az elégségeshez mindhárom feladatból kell pontot szerezni, különben elégtelen a kapott jegy!): 

0-12 pont: elégtelen (1)

13-15 pont: elégséges (2)

16-18 pont: közepes (3)
19-21 pont: jó (4)
22-24 pont: jeles (5)

